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ΘΕΜΑ: «Ένταξη των περιφερειακών υπευθύνων KIDS ATHLETICS στην δομή των Ομάδων 

Φυσικής Αγωγής» 

 

Κατ’ εφαρμογή της Υ.Α. με αρ. Γ.Δ.58β/1.9.2014 περί «Κοινωνικού Σχολείου», 

τοποθετήθηκαν Περιφερειακοί Υπεύθυνοι για τον καλύτερο συντονισμό του προγράμματος  KIDS 

ATHLETICS  σε Πανελλήνια κλίμακα. Με την 3910/Γ4/13-01-2012 περί «Δομής και λειτουργίας 

των πρώην Γραφείων Φυσικής Αγωγής σε επίπεδο  Διεύθυνσης Β/θμιας  Εκπαίδευσης» 

συστάθηκαν, στις Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της χώρας, άτυπες Ομάδες 

Φυσικής Αγωγής με αρμοδιότητες σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση στα 

θέματα Φυσικής Αγωγής και Σχολικού Αθλητισμού. 

Οι ανωτέρω εκπαιδευτικοί ΠΕ11, οι οποίοι με την 136197/Δ2/29.08.2014 ΥΑ 

τοποθετήθηκαν σε Διευθύνσεις Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης ανά την επικράτεια, εντάσσονται 

στην οικεία Ομάδα Φυσικής Αγωγής. Οι Περιφερειακοί Υπεύθυνοι, πέραν της ενασχόλησής τους 

με τα θέματα της οικείας Ομάδας Φυσικής Αγωγής, ασχολούνται και με τα παρακάτω θέματα: 

1. Μεριμνούν, σε συνεργασία με τον οικείο Περιφερειακό Διευθυντή, τους 

Προϊσταμένους Παιδαγωγικής και Επιστημονικής Καθοδήγησης, τους Σχολικούς 

Συμβούλους, τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και 
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Αρ. Πρωτ.:             145954/Γ4 

ΠΡΟΣ:  

Περιφερειακούς Διευθυντές Π.Ε. & Δ.Ε. 

Προϊσταμένους Επιστημονικής και 
Παιδαγωγικής Καθοδήγησης Π.Ε. & 
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Α/θμίας και Β/θμιας Εκπ/σης) 

Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ11 και ΠΕ70 
(δια των Δ/νσεων Β/θμιας και Α/θμιας 
Εκπ/σης) 

Διευθυντές Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Ομάδες Φυσικής Αγωγής (δια των 
Δ/νσεων Β’θμιας Εκπ/σης) 
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τις αντίστοιχες Ομάδες Φυσικής Αγωγής, για το συντονισμό και την άρτια 

διοργάνωση όλων των σχετικών με την ευρεία προβολή του προγράμματος 

εκδηλώσεων, καθώς και για τη  φύλαξη, τη συντήρηση και τη διανομή του 

αθλητικού υλικού για το KIDS ATHLETICS στην περιοχή που συντονίζουν το 

πρόγραμμα. Στις Περιφερειακές Διευθύνσεις Π.Ε. & Δ.Ε. που έχουν τοποθετηθεί 

περισσότεροι του ενός Περιφερειακοί Υπεύθυνοι, ο Περιφερειακός Διευθυντής 

Εκπαίδευσης ορίζει τις Διευθύνσεις Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στις οποίες 

έκαστος προσφέρει τις υπηρεσίες του σχετικά με το πρόγραμμα. 

2. Συνεργάζονται με τον οικείο Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης, τον οικείο 

Σχολικό Σύμβουλο ΠΕ11, τον οικείο Διευθυντή Πρωτοβάθμιας ή/και 

Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και την οικεία Ομάδα Φυσικής Αγωγής για την άρτια 

διοργάνωση όλων των εκδηλώσεων του προγράμματος KIDS ATHLETICS στην 

περιοχή τους, εντός και εκτός των σχολικών μονάδων. 

3. Συνεργάζονται με τους Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ11 προκειμένου να 

επιμορφωθούν πλήρως και επαρκώς για το πρόγραμμα KIDS ATHLETICS, οι 

εκπαιδευτικοί Φυσικής Αγωγής της περιοχής (επιμόρφωση εκπ/κών Φυσικής 

Αγωγής, λεπτομερής διδακτικός προγραμματισμός ανά τάξη και διδακτική ώρα, 

διάθεση του αθλητικού υλικού, κα.). 

4. Σε συνεργασία με τον οικείο Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής 

Καθοδήγησης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, τους οικείους Σχολικούς Συμβούλους 

ΠΕ11 και ΠΕ70, τον οικείο Διευθυντή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και τον 

Υπεύθυνο της οικείας Ομάδας Φυσικής Αγωγής καταρτίζουν αναλυτικό μηνιαίο 

πρόγραμμα για την ένταξη του KIDS ATHLETICS στη διδασκαλία της Φυσικής 

Αγωγής στα Δημοτικά Σχολεία της περιοχής τους (στις Γ΄, Δ΄, Ε΄, ΣΤ΄ τάξεις, στις ώρες 

που προβλέπονται από το πρόγραμμα σπουδών για τη διδασκαλία του Κλασικού 

Αθλητισμού). Ο Σχολικός Σύμβουλος ΠΕ 11 και ο Περιφερειακός Υπεύθυνος θα 

φροντίζουν για την ορθή εφαρμογή του σχετικού προγραμματισμού σε συνεργασία 

με την οικεία Ομάδα Φυσικής Αγωγής, καθώς και τους Διευθυντές και τους 

εκπαιδευτικούς Φυσικής Αγωγής των σχολικών μονάδων. 

5. Παρακολουθούν την ομαλή διεξαγωγή του προγράμματος και τηρούν «βιβλίο 

προγράμματος» καταγράφοντας όλα τα σχετικά στοιχεία (σχολική μονάδα, τάξη, 

αρ. μαθητών, αρ. ωρών που χρειάστηκαν, εντυπώσεις μαθητών, παρατηρήσεις-

προτάσεις του εκπαιδευτικού Φυσικής Αγωγής κ.α.). Στο τέλος κάθε μήνα, αλλά και 

συνολικά στο τέλος κάθε διδακτικού έτους, σε συνεργασία με τους οικείους 

Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ11, τα ανωτέρω στοιχεία διαβιβάζονται στην Δ.Φ.Α. της 

Κ.Υ. του Υ.ΠΑΙ.Θ. και στον οικείο Προϊστάμενο Επιστημονικής και Παιδαγωγικής 

Καθοδήγησης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης. 

6. Παρέχουν κάθε δυνατή βοήθεια στους εκπαιδευτικούς ΠΕ11 για την 

πραγματοποίηση του προγράμματος.  
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7. Μεριμνούν για την ένταξη του προγράμματος KIDS ATHLETICS στους Αγώνες 

ΑθλοΠΑΙΔΕΙ΄ΑΣ στα δημοτικά, τα Γυμνάσια και τα Λύκεια της περιοχής τους σε 

συνεργασία με τις Ομάδες Φυσικής Αγωγής. 

 

Οι Περιφερειακοί Υπεύθυνοι KIDS ATHLETICS συνδράμουν, στο μέτρο του δυνατού, το 

γενικότερο έργο της οικείας Ομάδας Φυσικής Αγωγής. 

Λεπτομερείς οδηγίες για την άρτια υλοποίηση όλων των παραπάνω θα αποσταλούν από την 

αρμόδια Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής της Κ.Υ. του Υ.ΠΑΙ.Θ. 

 

Ο   ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 

 

             ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ 

Γραφείο κ. Υπουργού 

Γραφείο Υφυπουργού κ. Στύλιου 

Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Γραφείο κ. Γενικού Γραμματέα Δια Βίου Μάθησης 

Γενική Διεύθυνση Προσωπικού Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης 

Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής Κ.Υ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Κ.Υ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κ.Υ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Διεύθυνση Ειδικής Αγωγής Κ.Υ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Διεύθυνση Ιδιωτικής Εκπαίδευσης Κ.Υ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 

Διεύθυνση Σ.Ε.Π.Ε.Δ. Κ.Υ. Υ.ΠΑΙ.Θ. 

 

 

 


